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Исполнительный директор ООДОО «Оренбургские каникулы» Сафин Никита Валерьевич 
Юридический адрес: 460000, Оренбургская обл, Оренбург г, Постникова ул, дом № 26
Настоящий документ «Пользовательское соглашение» представляет собой предложение ООДОО «Оренбургские каникулы» (далее - «Администрация»), заключить договор на изложенных ниже условиях Соглашения.
1. Общие положения пользовательского соглашения.
В настоящем документе и вытекающих или связанных с ним отношениях Сторон применяются следующие термины и определения:
а) Платформа - программно-аппаратные средства, интегрированные с сайтом Администрации;
б) Пользователь - дееспособное физическое лицо, присоединившееся к настоящему Соглашению в собственном интересе либо выступающее от имени и в интересах представляемого им юридического лица;
в) Сайт администрации/Сайт - интернет - сайты, размещенные в домене https://ok-56.ru/ и его под доменах.
г) Сервис - комплекс услуг и лицензия, предоставляемые Пользователю с использованием Платформы.
д) Соглашение - настоящее соглашение со всеми дополнениями и изменениями.
е) Путевка – документ, который подтверждает право пользования услугами лагеря и заезда в него в определенные сроки на определенных условиях, выписанная на конкретного ребенка
Использование вами Сервиса любым способом в любой форме в пределах его объявленных и функциональных возможностей, включая:
-просмотр размещенных на Сайте материалов;
-возможность бронирования и оплаты путевок в ДООЦ «Город детства» и ДОЛ «Дружба»;
размещение или отображение на сайте любых материалов, включая но не ограничиваясь такими как: тексты, гипертекстовые ссылки, изображения, аудио и видео- файлы, сведения и/или иная информация; создает договор на условиях настоящего Соглашения в соответствии с положениями ст. 437 и 438 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Воспользовавшись любой из указанных выше возможностей по использованию Сервиса вы подтверждаете, что:
а) Ознакомились с условиями настоящего Соглашения в полном объеме до начала использования Сервиса.
б) Принимаете все условия настоящего Соглашения в полном объеме без каких-либо изъятий и ограничений с вашей стороны и обязуетесь их соблюдать или прекратить использование Сервиса. Если вы не согласны с условиями настоящего Соглашения или не имеете права на заключение договора на их основе, вам следует незамедлительно прекратить любое использование Сервиса.
https://городдетства56.РФ и  https://дружба56.РФ = является веб-сервисом, предоставляющим посетителям возможность просматривать опубликованные для неограниченного круга лиц текстово-графические и видео материалы, возможность бронировать и оплачивать путевку  в ДООЦ «Город детства» и ДОЛ «Дружба». Все существующие на данный момент службы, а также любое развитие их и/или добавление новых являются предметом настоящего Соглашения.
Согласие с обработкой персональных данных
Присоединяясь к условиям настоящего Соглашения, в соответствии с требованиями Федерального Закона РФ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О защите персональных данных», Вы дает Исполнительному директору ООДОО «Оренбургские каникулы» Сафину Никите Валерьевичу Юридический адрес: 460000, Оренбургская обл, Оренбург г, Постникова ул, дом № 26, тел. +7(3532)770125 на обработку своих персональных данных. Вы подтверждаете, что ознакомлены с Политикой организации обработки персональных данных ООДОО «Оренбургские каникулы» .
Условия предоставления и обработки персональных данных:
Объем собираемых данных при посещении Сайта:
- файлы cookie,
- IP-адрес, используемый для посещения Сайта.
Объем дополнительно предоставляемых персональных данных при бронировании и оплате путёвки/маршрута на Сайте:
- Фамилия, имя ребенка , клиента
- Электронный почтовый адрес, номер телефона,
- Данные о дате рождения ребенка,
- Контактные номера телефонов родителей (законных представителей),
- Адрес места проживания,
- Данные свидетельства о рождении,
- СНИЛС ребенка.
Цель обработки персональных данных:
- Идентификация пользователя при отправлении им вопроса, заказа обратного звонка или текстовой заявки на получение оферты посредством Сервиса,
- Бронирование и оплата путевок  в ДООЦ «Город детства» и ДОЛ «Дружба»,
- Рассылка предложений, поздравлений, опросов, сбор мнений, исследования аудитории
Срок хранения персональных данных:
Мы храним ваши данные только до тех пор, пока это необходимо для достижения вышеуказанных целей, или пока это требуется законом. После этого ваши персональные данные будут удалены, либо до письменного отзыва субъектом персональных данных, направленного по адресу: 460000, Оренбургская обл, Оренбург г, Постникова ул, дом № 26
УСЛОВИЯ ПРЕБЫВАНИЯ И УЧАСТИЯ РЕБЕНКА, ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РОДИТЕЛЕЙ (законных представителей)
Я сообщаю, что мой сын (дочь) не употребляет наркотических сильнодействующих психотропных медицинских веществ и токсических средств, не имеет алкогольной и табачной зависимости, не склонен (не склонна) к хищению чужого имущества, нарушению общественного порядка, не является членом неформального антиобщественного объединения, не склонен (не склонна) к противоправным антиобщественным проявлениям.
Я гарантирую соблюдение мной и моим сыном (дочерью) Свода правил пребывания ребенка в Лагере, адекватное поведение моего сына (дочери), соблюдение им режима дня Лагеря, исполнение правил техники безопасности и пожарной безопасности, санитарно-гигиенических норм, исполнение законных требований администрации, педагогов и службы административно-хозяйственного отдела.
Лагерь имеет право досрочно прекратить пребывание ребенка в детском лагере, а именно отчислить и возвратить к месту жительства ребенка: за грубое нарушение правил пребывания, за совершение действий и поступков, оскорбляющих и унижающих честь и достоинство другого человека, наносящих вред здоровью самого ребенка и окружающих, курение табака и иных веществ (смесей), употребление наркотических средств, психотропных веществ, алкогольных и спиртосодержащих напитков, в том числе пива.
При наличии подозрения на употребление ребенком алкогольных и спиртосодержащих напитков, наркотических средств, психотропных веществ, неадекватного поведения ребенка, администрация Лагеря оставляет за собой право направить ребенка на консультацию нарколога и психиатра, на прохождение тестирования на наличие или отсутствие указанных веществ в организме. О времени и месте проведения указанных мероприятий, а также о результатах тестирования, заключениях специалистов, родители подлежат уведомлению администрацией в течение суток.
В случае досрочного исключения ребенка из лагеря по вышеуказанным причинам, компенсация за оставшееся время пребывания выплачена не будет, а родители или организация, направившие ребенка, обязаны оплатить, понесенные Лагерем дополнительные расходы, необходимые для возврата ребенка к месту его жительства.
Я согласен(а) с участием ребенка в образовательных, спортивных, туристических и иных мероприятиях, проводимых лагерем в рамках программы смены. Ознакомиться с программой смены можно на официальном сайте Лагеря или непосредственно в Лагере в день заезда ребенка.
Я понимаю и осознаю, что некоторые виды деятельности, осуществляемые в Лагере, такие, например, как плавание,  занятия по начальной туристической подготовке (туристические походы, ориентирование на местности, веревочный курс),  участие в различных выездных экскурсиях, несут в себе повышенную травмоопасность. Несмотря на это, в случае наличия у ребенка желания участвовать, я соглашаюсь на участие ребенка в указанных видах деятельности и гарантирую отсутствие претензий к Лагерю в случае получения ребенком травмы при условии соблюдения организаторами всех необходимых правил охраны жизни и здоровья во время занятий ребенком указанными видами деятельности.
В случае наличия угрозы жизни и здоровью ребенка выражаю согласие на госпитализацию, экстренное оперативное лечение, переливание крови и иные экстренные медицинские меры, необходимые для сохранения жизни и здоровья ребенка. В случае принятия указанных мер, администрация Лагеря в течение суток уведомляет о проведенных мероприятиях родителей (законных представителей). При этом доставка ребенка в медицинское учреждение и возврат обратно в Лагерь осуществляется уполномоченным медицинским работником Лагеря, либо медицинской организацией, куда направляется ребенок.
Я согласен(а) с перечнем документов, предоставляемых в лагерь для использования и обработки персональных данных моего ребенка.

